






 

 































































































































































































































 









MODUL AJAR BAHASA ARAB 
 

I. INFORMASI UMUM 

a. Identitas 

• Nama penyusun  : Siti Romlah S.S 

• Madrasah   : MA Zainul Bahar 

• Tahun Pelajaran  : 2023/2024 

• Fase/Kelas  : X IPA  

• Materi Pokok  : Bahasa Arab 

• Alokasi waktu  : 2 JP x 45 menit (1 Pertemuan) 

 

b. Kompetensi awal  

a. Mengevaluasi informasi tentang Hobi 

b. Menggunakan susunan gramatikal: 

 دوات الإستفهاما 
untuk menilai informasi yang didengar. 

 

c. Profil Pelajar Pancasila (P3) 

 Beriman dan Bertakwa kepada Tuhan YME serta Berakhlak Mulia 

 Berkebhinekaan Global 

 Gotong Royong 

 Mandiri 

 Kreatif 

 Bernalar Kritis 

 

d. Sarana dan Prasarana 

No. Perangkat yang dibutuhkan Jumlah Keterangan 

 Buku Peserta Didik   

 Alat Tulis   

 Bahan Ajar   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

e. Target Peserta didik 

 Peserta didik inklusi Siswa berkebutuhan khusus 

 Peserta didik akselerasi Siswa yang mudah paham, cerdas, dan aktif 

 Peserta didik regular/tipikal Siswa pada umumnya 

   

   

 

f. Model/Metode Pembelajaran 



 Ceramah Mendengarkan guru menjelaskan 

 Tanya jawab Siswa aktif bertanya dan menanggapi antar teman 

 Diskusi Siswa membentuk kelompok belajar 

 Inkuiri Bagaimana siswa menggunakan sumber balajar 

 Resitasi Siswa meresum  

 Presentasi Siswa berbicara di depan kelas/kelompok 

   

   

 

II. KOMPONEN INTI 

a. Tujuan Pembelajaran (ABCD atau diambilkan dari TP) 

 A Audiens Peserta didik 

 B Behavior kompetensi 

 C Condition stimulus 

 D Degree tingkatan yg juga bisa diisi karakter 

 

10.1 ….. 

 

b. Pemahaman Bermakna 

Manfaat atau kesimpulan akhir mempelajari materi secara singkat 

Peserta didik dapat membaca dan memahami teks arab yang telah tersedia dalam buku 

ajar 

 

c. Pertanyaan Pemantik 

Pertanyaan untuk mengeksplore pengalaman peserta didik, bisa diisi pertanyaan yang 

unik, lucu, menarik, karena dijadikan stimulus bagi anak-anak 

1. Apa yang kalian pahami tentang al bait? 

2. Bagaimana cara memahami isi teks dalam Bahasa Arab dalam tema al bait? 

 

 

d. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan  

• Guru mengecek kehadiran siswa dan menanyakan kabar di kelas  

• Guru menyampaikan motivasi dan mengkondisikan siswa 

• Guru memancing memori tentang materi sebelumnya dan mengaitkan dengan 

materi yang akan dipelajari 

b. Kegiatan Inti 

1. Guru meminta peserta didik keluar kelas untuk mempelajari tentang hobi dengan 

mengamati keadaan sekitar 

2. Peserta didik menyimak penjelasan guru, kemudian Mencatat kosa kata yang 

berada di sekitar halaman madrasah 

3. Peserta didik membacakan ulang kosa kata dan menghafalkannya. 

4. Guru meminta peserta didik membuat percakapan bahasa arab dan 

mempersentasikannya.  

 

c. Penutup 

1. Guru meminta siswa untuk membuat laporan akhir dengan berbentuk 

menceritakan tentang hobi. 

2. Guru bersama siswa kembali ke kelas untuk mempersentasikannya di dalam kelas. 



 

e. Asesmen 

a) DIAGNOSTIK (dicentang) 

 Non diagnostik a. Bagaimana kabar pada hari ini? 

b. Apa saja yang kamu lakukan sebelum belajar di pagi ini? 

c. Apa harapan kalian setelah mengikuti pembelajaran ini 

nanti? 

 Diagnostik a.Apa yang kalian ketahui tentang qiro’ah? 

b.Teks qiroah apa saja yang pernah kalian baca? 

 Butir pertanyaan:  

 

b) FORMATIF (nilai harian/pekan) 

Tujuan Pembelajaran (TP) Soal/Pertanyaan 

1. Dapat membaca teks Bahasa arab 

dengan benar. 

2. Dapat memahami teks Bahasa arab 

dengan baik dan benar. 

 

 

 

 

c) SUMATIF (soal akhir, termasuk PR) 

Soal tambahan dikerjakan di luar Jam Pembelajaran 

Tadrib 3 

- 

 

d) REMEDIAL dan PENGAYAAN 

Remidial Pengayaan 

Diberikan bagi peserta didik yang belum 

mencapai kompetensi yang 

diinginkan/membutuhkan intervensi 

diberikan bagi peserta didik yang sudah 

mahir setelah melaksanakan asesmen 

formatif, dengan memberikan latihan 

soal-soal AKM sesuai materi yang telah 

dipelajari 

Soal remedial: 

 

 

Soal lanjutan: 

 

 

 

III.  LAMPIRAN-LAMPIRAN 

a. LKS 

 

Mengetahui 

Kepala MA Zainul Bahar 

 

 

 

 

Muhammad Nur, S.Pd 

NIP. - 

 Bondowoso, 19 April 2024 

Guru  Bahasa Arab 

 

 

 

 

Siti Romlah, S.S 
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